

Crisis Jurídica Tratará II Convención Abogados

Los abogados salvadoreños realizarán una convención nacional con el objeto analizar la crisis jurídica por la que atraviesa el país y de velar por un ordenamiento justo, equitativo e imparcial que propicie un clima de seguridad y estabilidad jurídica.

El doctor Roberto Oliva, Presidente de la Federación de Asociaciones de Abogados, declara que hay preocupación entre el gremio por encontrar fórmulas valdeas y satisfactorias.

Por ello, continúa, lleva-

rán a cabo la convención, para que el ordenamiento jurídico esté encauzado de tal forma que constituya una verdadera garantía para los ciudadanos y por que los encargados de su aplicación sean personas honestas, sensatas y capacitadas en la correcta interpretación y aplicación de las leyes.

El Dr. Oliva dice que no escape a los estudiosos del Derecho la enorme crisis jurídica, social, económica y política por la que atraviesa el país, sus incidencias en todos los órdenes,

que afligen y perturban la mente del hombre y causan desasosiego y descontento del conglomerado, que pide a gritos la solución inmediata a los problemas nacionales.

Señala que la convención nacional de abogados es un camino lógico, jurídico y el más aceptable para llevar luz a las mentes de los gobernantes y gobernados, haciéndoles ver que "si queremos encontrar el camino por la paz, debemos

—Favor pase a la página 23.

200 Millones para Seguro Contra Actos Terroristas

200 millones de colones estarán disponibles a fin de crear un fondo de seguros para proteger de disturbios civiles y actos terroristas, la propiedad privada, informó el embajador de EE.UU. en el país, Edwin G. Corr.

El diplomático dijo que por el momento no se han determinado todos los detalles y el programa todavía

no está operando, pero cuando lo esté, dará a los empresarios salvadoreños la confianza para invertir en nuevas empresas o en las ya existentes.

Agregó el embajador Corr que varios negocios han sido destruidos por los terroristas, tal vez no tanto para dañar a un empresario individual sino que para

—Favor pase a la página 23.



FALLECE. Ahuachapán. Don Antonio González Medrano, intelectual unionista, iniciador de la obra del puente sobre el río Paz, murió el sábado.

En Ahuachapán:

Lamentan Fallecimiento de Unionista González M.

AHUACHAPAN. Muy lamentada ha sido aquí la muerte de don Antonio González Medrano, quien a la edad de noventa y un años dejó de existir en San Salvador.

"Don Toño", como se le conocía cariñosamente, era un hombre de letras y un fiel centroamericano. En esta ciudad fueron mu-

chas las obras culturales que llevó a cabo con la publicación de semanarios y realizando eventos culturales en beneficio de la niñez.

González Medrano fue fundador del semanario Prensa Libre, donde dio cabida a los nuevos valores literarios de la ciudad, y en sus años mozos, iniciador

—Favor pase a la página 29.



CONFRONTACION. El espíritu de confrontación del Presidente Duarte frustra la inversión nacional y ahuyenta la extranjera, declara el Dr. Armando Calderón Sol.

Civiles Dirigirán el Tráfico en la Capital

En casos de emergencia y cuando los semáforos se encuentren apagados debido a la falta de energía eléctrica o desperfectos, el tráfico de vehículos automotores en la capital será dirigido por civiles, especialmente en las zonas críticas.

Empleados, comerciantes e industriales, incluyen-

do personal femenino, están recibiendo adiestramiento sobre señalización, semaforización, Ley de Procedimientos, primeros auxilios y entrenamientos prácticos de cómo ubicarse en las bocacalles para un mejor control de los vehículos.

El Cnel. Gustavo Atilio

—Favor pase a la página 61.



SEGURO PARA PROPIEDAD PRIVADA. 200 millones de colones estarán disponibles para establecer un seguro que cubra daños por disturbios civiles y actos de terrorismo. Eso es parte de un convenio firmado ayer. Izq. a derecha: Lic. Alberto Benítez, presidente del BCR; Sr. Edwin Corr, embajador de E.U.; Dr. Fidel Chávez Mena, de planificación; don Ricardo J. López, de Hacienda.

En la Asamblea:

Democristianos Contra Libertad de Expresión

El voto de los 33 diputados de la Democracia Cristiana en contra de la libertad de expresión bajo el Estado de Sitio puso de manifiesto el creciente temor de dicho partido en el poder, ante la crítica de los diversos sectores del país.

Así lo afirman diputados de la oposición al comentar la posición adoptada por la bancada democristiana du-

rante la última plenaria legislativa, el pasado jueves. Agregan que los partidos de oposición votaron a favor de la libertad de expresión.

El Lic. Hugo Carrillo Corleto, del PCN, no estuvo de acuerdo en la afirmación democristiana de que estar en favor de la libertad de expresión equivale a estar en contra de la Fuer-

za Armada. Dijo que cuando los partidos de oposición están pidiendo que haya una libertad de expresión plena, están haciéndolo con responsabilidades. Por supuesto, enfatizó, esa responsabilidad, visto desde otra perspectiva —la del Gobierno—, resulta que las necesidades del Partido en el Gobierno son unas y las necesidades del pueblo son otras. Deberían ser coincidentes, pero no lo son, dijo.

Citó, como ejemplo, que se habla del programa del Comité de Madres, que hizo planteamientos que sub-

—Favor pase a la página 62.

Dr. Calderón Sol:

Duarte Desestabiliza a su Propio Gobierno

Ha quedado demostrado, y el pueblo lo sabe bien, que el desestabilizador, el hombre que está invitando a la confrontación es el mismo Presidente Duarte, declaró el Dr. Armando Calderón Sol, diputado de ARENA, añadiendo que la administración democristiana ha sido un fracaso.

El político arenero respondió así a pregunta rela-

cionada con el distanciamiento que el gobierno mantiene con respecto al sector privado. Indicó además que el mandatario no actúa con la sensatez, razonamiento y comportamiento que debe tener un Presidente de la República.

Es notorio, señala, cómo Duarte invita a una confrontación a los distintos

—Favor pase a la página 29.

No Hay otra Devaluación Dice Presidente del BCR

Por el momento no habrá otra devaluación de nuestra moneda porque la economía está estabilizándose, aseguró el Lic. Alberto Benítez Bonilla, presidente del Banco Central de Reserva.

El funcionario dijo que los indicadores no aconse-

jan apresurar otra devaluación pues sería un error hacerla antes de evaluar los resultados de la primera.

Indicó que en la medida que se establezca la inflación y el costo de vida, se está mejorando el ingreso

—Favor pase a la página 61.

Contadora Fracasó por Posición de Nicaragua

Las gestiones del Grupo de Contadora fracasaron debido a la posición radical, inconsistente y maliciosa de Nicaragua, según lo declaró el Cne. Jorge A. Jarquin, diputado de ARENA, quien estima imposible tener una opinión favorable al Acuerdo de Contadora.

Considera el Cnel. Jarquin que El Salvador se ha

convertido en un lugar donde sólo convergen fuerzas extrañas. "Aquí estamos gobernados por venezolanos, alemanes, nicaragüenses, etc., debido, esencialmente, a que el Partido de gobierno es internacionalista", señala.

Tal injerencia, dice, en vez de resolver los proble-

Visitarán País Veinte Periodistas

El periodista Jesús Vasallo, presidente de la Asociación Española de Escritores de Turismo, encabeza la delegación de veinte periodistas españoles que permanecerán en el país del 20 al 23 de junio.

Así lo informa el empresario Sr. Antonio Escamilla, agregando que la actividad es organizada por

—Favor pase a la página 23.

Sinfónica de F.A. ofrecerá Concerto

Siguiendo la temporada de conciertos populares de la Banda Sinfónica de la Fuerza Armada, el miércoles 18 de junio, a las 6 p.m. será ofrecido en el Teatro Nacional el concierto "Fantasías de Operas Famosas", bajo la Dirección del maestro Fermin Antonio Panameño.

El programa por desarrollarse es el siguiente:

La Traviata, de Giuseppe Verdi; Carmen, de George Bizet; Caballería Risticana, de Pietro Mascagni y Rigoletto, de Giuseppe

—Favor pase a la página 62.



NUEVOS SOCIOS. — Don José Ayala Pacheco, Presidente de la Sociedad de Comerciantes Industriales, SCIS, juramentó a nuevos socios. De izquierda a derecha: Joaquín Alberto Nuila, Leopoldo Rivera Ticas, Oscar Castellanos, Blanca Flor de Herdorf, Ada Dolores Zelaya y Sr. Ayala Pacheco.